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15’ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
 1  Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση: 
 

i) Το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου  
 

με το 4x + 7 είναι πολυώνυμο:  
 

α) 1ου βαθμού     β) 2ου βαθμού      
 
γ) 3ου βαθμού     δ) σταθερό. 
 

ii) To υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου με το x2 - 4x + 9 δεν μπορεί να 
είναι: 

α) 5   β) 3x - 2   γ) x2 + 3   δ) 4x. 
 

 
iii) Αν ένα πολυώνυμο P(x) διαιρούμενο με το 2x2 + x + 5 δίνει πηλίκο x4 + x - 2, 
τότε ο βαθμός του P(x) είναι: 
 
α) 4               β) 6   
 
γ) 8   δ) οποιοσδήποτε φυσικός αριθμός. 
 
 
 2  Να συμπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα: 
 

Βαθμός 
Διαιρετέου 

Βαθμός 
Διαιρέτη 

Βαθμός 
Πηλίκου 

8 3  

7  2 

 6 3 
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 3  Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με (Σ), αν είναι σωστές ή με (Λ), αν 
είναι λανθασμένες: 
 
α) Το πηλίκο της διαίρεσης του     (2x + 1)(x + 3)  
με το 2x + 1 είναι το   x + 3.  
 
β) Το υπόλοιπο της διαίρεσης ενός πολυωνύμου  
με το x + 6 είναι το    x2 + 2.  
 
γ) Αν διαιρέσουμε ένα πολυώνυμο 6ου βαθμού με ένα πολυώνυμο 2ου βαθμού, 
τότε το πηλίκο είναι πολυώνυμο 3ου βαθμού.  
 
δ) Το x - 4 είναι παράγοντας του    x2 - 16.  
 
ε) To πηλίκο της διαίρεσης  (x3 + 1) : (x + 1) είναι το x2 - x + 1. 

 
 
 

Εύχομαι επιτυχία στο στόχο σας!!!!!!! 

 

http://blogs.sch.gr/iraidos/

